
 

Fantasma Amigurumi 
 

Material:  

●​ Fast Fini Branco 

●​ Amigulove 

●​ Agulha 5 e 2,5 mm 

●​ Olhos com trava N 11 

●​ Enchimento 

●​ Agulha de tapeceiro 

 

 

 

●​ Pb - Ponto baixo 

●​ Aum - Aumento 

●​ Dim - Diminuição 

●​ Pbx - Ponto Baixíssimo 

●​ Blo - Somente na alça de trás 

●​ Am. Anel mágico 

●​ Mpa - Meio ponto alto 

●​ Pa - Ponto alto 

●​ Flo - Somente na alça da frente 

 

 

Passo a passo: 
1.6pb no anel mágico 
2.6aum (12) 
3.(1pb,1aum)x6 (18) 
4 a 8.18 pb por toda a volta (5 carreiras) 
Coloque os olhos entre as carreiras 5 e 6 com 6 pb entre eles. 
9.(1pb,1dim)x6 (BLO) (12) 
10.6dim (6) 
 
COLOQUE ENCHIMENTO E FECHE COM O ANEL MÁGICO INVERTIDO. 
AGORA ENCAIXE O FIO NA ALCINHA LIVRE DA CARREIRA 9 E FAÇA UMA 
CORRENTINHA 
CONTINUE TRABALHANDO FAZENDO: 
 
1.1aum triplo,1pbx no próximo ponto 
Repita esse processo por toda a volta . Faça um pb falso e arremate o fio 
Borde a boquinha com o fio preto e a bochecha com o fio rosa. 
 

Chápeu: 
COMECE COM A COR LILÁS 
1.5pb dentro do anel 
2 .5pb 
3.2pb,1aum,2pb (6) 
7.(2pb,1aum)x2 (8) 



 

8.(3pb,1aum)x2 (10 
9.(4pb,1aum)x2 (12) 
10.(5pb,1aum)x2 (14) 
11.(6pb,1aum)x2 (16) 
12.(7pb,1aum)x2 (18) 
 
TROQUE PARA A COR PRETA 
 
13.(8pb,1aum)x2 (20) 
TROQUE PARA A COR LILÁS 
14.(2pb,1aum)x6,2pb em FLO (26) 
15.(3pb,1aum)x6,3pb (33) CORTE O FIO LONGO ,FAÇA UM PB FALSO E ARREMATE 
O FIO 
 
COM O FIO BRANCO BORDE O DETALHE DA FIVELA NA CARREIRA NÚMERO 13. 
COSTURE O CHAPÉU NO FANTASMINHA 
 
Ufa!!Terminamos 
 
NÃO DEIXE DE COMPARTILHAR COMIGO O SEU TRABALHO 
 
@AMIGURUMI_BH 
 


